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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Samedi 27 juillet 2024 Heure de départ 19 h 10 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé  

(Temp. : 24 oC) 

Vent                                     8 km/h Sud-Est 

État de la piste Courses 1 à 10 Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

83/100 

Total des paris 
mutuels 

$ 1,874,770 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 
David Stewart Jr 
 

Peter Gillies Craig Walker 

Vétérinaire officiel : 
Dre Julie Ballinger 

  

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

BUREAU 

 

Tyler Borth a été autorisé à se retirer de huit courses pour ce soir. 

 

Mike Whelan a été autorisé à se retirer d’une course pour ce soir. 

 

Daryl Thiessen s’est vu imposer une suspension de conduite de trois jours (les 12, 

13 et 14 août).  

Il a dévié vers l’extérieur et a provoqué une obstruction en conduisant “Julio 

Lauxmont” dans la Course 2, disputée sur l’hippodrome de Georgian Downs, le 20 

juillet dernier.  

Règle 22.05.01 (a) de la CAJO  

Décision #2764082 
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COURSES 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Enquête 

Examen des pylônes pour le #1, “Write About Now”, (Doug McNair), arrivé en 4e 

position, dans le premier virage.  

La vidéo montre le #1 se rendre à l’intérieur de deux pylônes consécutifs.  

Il n’a pas été dépassé à la ligne d’arrivée.  

Aucune infraction aux règles sur les pylônes de la CAJO n’a été commise par le #1. 

Lien pour la vidéo d’enquête : https://youtu.be/h2O61GT_054 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

Le #2, “Capulet”, (Sylvain Filion), a fait un bris d’allure au départ et a utilisé la 

barrière de départ pour faire une sortie au poteau de 1/2 mille.  

Il a été signalé dans la statistique pour ne pas avoir terminé la course.  

Le cheval doit se qualifier pour la performance.  

L’entraîneuse, Katelyn Graham, en a été avertie.  

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations : 

Aucune 

 

https://youtu.be/h2O61GT_054

